



苏宁“KO 618”再放大招

比价神器“小雷达”横空出世

电商618年中大促临近，价格战一触即发。日前，苏宁易购对外发布最新研发的比价平台——“小雷达”，一经上线就受到极大关注。昨天，记者登录“小雷达”发现，该比价平台共有“每日必看”“超值推荐”和“我的雷达”3个栏目，栏目所荐每件产品，都明确标注低于友商的价格，且每5分钟更新一次。

现代快报记者 刘德杰

用户版“小雷达” 霸屏朋友圈

6月13日，通过最终一轮的调试后，“小雷达”正式上线运行，用户通过关注微信公众号“苏宁易购购便宜”，点击“我的雷达”即可进入这款比价平台。记者在平台的“每日必看”栏目看到，包括洗发水、眼线笔、零食等在内的20款苏宁易购在售非电品类商品，直接标注比某电商平台“省××元”的字样；“超值推荐”栏内标注的优惠价格的20款家电、3C产品，每款商品的售价

均为“90天最低价”。

记者了解到，“小雷达”一经上线，就受到了广泛关注，剁手族纷纷在朋友圈里分享转发。公众号“苏宁易购购便宜”正式公布首日，订阅量即已超过20000，“小雷达”试用UV一小时达12万，目前仍在爆发式增长中。苏宁易购负责“小雷达”运营的技术负责人介绍，在“我的雷达”栏目中，分门别类地列出所有品类的商品，每个品类优选20款爆款产品，同时打出苏宁易购和友商的价格，并明确标注低于友商的优惠幅度。

对于喜欢比价、重品质的年轻妈妈们来说，“小雷达”的出现

给了她们带来了福音。宝宝的奶粉、小零食等都可以通过“小雷达”比价后，在苏宁易购上一站式购齐，并且价格相当优惠。13日下午的数据显示，以德国爱他美一段婴儿奶粉(800克)为例，某电商平台每罐价格为228元，而苏宁易购则便宜36元。

自动比价、自动推荐 “小雷达”技术惊人

据了解，“小雷达”上物美价廉的产品都是通过系统的自动比价、自动推荐和实时排序功能，筛选出来的。那么，这种比价技术是如何实现的呢？上述“小

雷达”运营的技术负责人介绍，“小雷达”运用的是一种“爬虫技术”，就是利用信息技术从竞争对手的网站上抓取每一个商品的价格。

商品销售热度不同，被抓取频次不一。有的几分钟抓取1次，有的1小时抓取1次，有的1天或者3天抓取一次，抓取完成后存到本地数据库中，然后与苏宁易购上商品进行算法匹配。算出来以后，将2个同样的商品在同一个界面上展示出来。价格孰高孰低，一目了然。

目前，这款神器已经实现开放，而随着“小雷达”的上线，618价格战也进入白热化阶段。

决战MSCI之夜 市场绷紧神经 A股温和反弹迎“大考”

美国摩根士丹利资本国际公司(MSCI)定于15日公布是否纳入中国A股的新一轮评估结果，令A股市场再成焦点。在谜底公布之前，市场分歧反而越来越大，焦虑愈演愈烈。

中国A股在经历前两次向MSCI新兴市场指数冲关的失败之后，监管层对制度设计进行了大量改进，MSCI此前提出多个问题也已基本解决，市场对这一次成功进入的期待很高，但也并不排除再次失败的可能。

综合新华社、中证网

纳入A股可能性增加

作为国际投资风向标，MSCI指数是全球投资组合经理采用最多的基准指数。从1968年推出第一只指数产品至今，已有47年历史，全球影响力巨大。

美国克兰股票公司首席投资官布伦丹·埃亨认为，MSCI指数纳入A股的可能性增加；一旦纳入，将对A股市场产生重要影响。克兰股票公司是专注新兴市场、尤其聚焦中国市场的资产管理公司。

埃亨等人5月底与波塞拉资产管理公司的团队造访MSCI。MSCI当时告诉他们，对A股的主要担忧理论上已经得到纠正，仅剩几个遗留事项有待解决。MSCI工作人员说，他们正在对客户展开调查，确认新措施在操作层面是否具有实际可行性。

埃亨认为，MSCI的竞争对手已抢先纳入A股，同样增加了MSCI的紧迫感。英国富时集团去年5月宣布将A股纳入其两个新兴市场指数。全球指数基金巨擘美国先锋集团去年6月宣布将A股直接纳入其全球新兴市场ETF。

索罗斯对冲风险？

上月，高盛认为A股这一次冲关成功的概率高达70%，摩根士丹利认为概率有50%。但是随着结果揭晓时间越来越近，悲观的消息却多了起来。美银美林日前的研报称，尽管许多被动型

基金乐见A股成功纳入MSCI，但也有相当一部分主动型基金持相反意见，而MSCI约六分之五的客户为主动型基金，这将对最终结果产生重要影响。该行预计，A股此次能否成功“闯关”概率各半。

更有消息称，投资大鳄索罗斯已开始对冲A股冲关失败的风险。据外媒称，因担心全球经济前景，索罗斯和其家族管理的规模达300亿美元的基金做空了股票，买入黄金和金矿股票，预计不同市场将走软。在被喻为“国际赌场”的新加坡富时中国A50期指交易中，已经出现了索罗斯的身影。

报道称，新加坡A50期指未平仓合约于5月30日暴增至逾50万张，并持续涨至上周的逾57万张，总值逾418亿元。据对冲基金消息，流入的资金，就包括索罗斯驻港基金。这些资金忧虑A股冲关不成导致急跌，希望借A50期指对冲风险。

可能变为逐步纳入

埃亨说，MSCI打算逐步纳入A股，将先纳入A股市值的5%，使之占MSCI新兴市场指数的份额达到1.1%。美国《华尔街日报》14日同样报道，MSCI可能会使A股占MSCI新兴市场指数的份额达到1.1%。

埃亨测算，如果MSCI迈出上述第一步，意味大约210亿美元海外资金将流入A股市场。如果A股市值完全纳入，可能吸引大约3600亿美元海外资金。

影响

实质带来 增量资金有限

摩根士丹利华鑫证券研究部主管章俊表示，无论这一次成功与否对A股市场都不会有实质性的影响。上海证券分析师屠俊也表示，MSCI如果按5%的比例纳入A股，将会带来1200亿人民币的增量资金，但相对于目前沪股通全年额度为3000亿人民币，QFII+RQFII 9600亿人民币额度，以及深港通、沪伦通的推进来说，A股纳入MSCI新兴市场指数并不能构成外资增量方面的颠覆性影响，甚至可以认为短期内增量资金带来的积极效应也将非常有限。

低估值蓝筹 可能面临修复行情

随着MSCI将A股纳入新兴市场指数的逐步实现，外资偏好的低估值蓝筹，如金融、地产、生物医药、汽车、零售等估值处于历史低位的估值洼地行业，会出现估值洼地逐步修复的效应。

而部分中国特色行业，如白酒、中药、旅游等，在A股纳入MSCI后，中线投资价值会受到更多资金的挖掘。



市场

A股温和反弹 成交明显萎缩

经历了前一交易日的深幅调整之后，做空风险获得释放的A股14日止跌温和反弹，沪深股指双双录得约0.3%的涨幅。两市成交明显萎缩，总量降至4100亿元左右。

大部分行业板块随股指收

涨，不过仅有酿酒板块涨幅超过1%。券商保险、农业、食品饮料、汽车等板块表现相对较好。前一交易日领跌的传媒教育板块继续出现在跌幅榜首位，不过跌幅大幅收窄至约0.6%。

观点

平常心看MSCI 如被拒也不必急躁

《金融时报》之前刊文称，应以平常心看待A股纳入MSCI：如果本次顺利纳入MSCI，各方也不必欢呼，这说明A股市场的体制机制建设依然亟待提高，我们当以其为鞭策，努力做好各项基础工作。